
	UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO UNIRIO EDITAL N° 42, DE 22 DE AGOSTO DE 2022	
---	---	---

PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNO DE GRADUAÇÃO PARA ATUAR NO PROJETO: “CETID”

ERRATA

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO, por intermédio da PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROExC, publica a seguinte errata:

Onde se lê:

3.1 Serão concedidas duas (02) bolsas de pesquisa para alunos regularmente matriculados em curso de graduação, no valor mensal de R\$ 600,00 (seiscentos reais) cada uma, por um período de até 6 (seis) meses.

Leia-se:

3.1 Serão concedidas duas (02) bolsas de pesquisa para alunos regularmente matriculados em curso de graduação, no valor mensal de R\$ 600,00 (seiscentos reais) cada uma, por um período de até 10 (dez) meses.

Rio de Janeiro, 29 de agosto de 2022.



Coordenador do Projeto
SIAPE n° 14.593-70